



وہ چیزیں جن کے بارے میں آپ کو جاننا چاہیئے رہائش گاہ میں جذباتی معاونت فراہم کرنے والے پالتو جانور

5

1 جذباتی معاونت فراہم کرنے والا پالتو جانور (ESA) ایک ایسا جانور ہے جو کسی فرد کی معذوری کی کم از کم ایک علامت کو بہتر بنانے میں کردار ادا کرتا ہے۔ ESA سروس یا رہنمائی کرنے والے جانور سے مختلف ہوتا ہے؛ سروس یا رہنمائی کرنے والے جانوروں کے برعکس، ESAs اپنے مالک کی معذوری سے متعلقہ مخصوص کام انجام دینے کے لیے انفرادی طور پر تربیت یافتہ نہیں ہوتے۔

2 رہائش فراہم کنندہ سے اس وقت جانوروں کے نظم سے متعلقہ اپنی پالیسیوں میں ترمیم کرنے یا استثنائت فراہم کرنے کا تقاضا کیا جاتا ہے جب معذوری کا شکار کسی فرد کے مکمل طور پر رہائش گاہ کو استعمال کرنے اور اس سے استفادہ کرنے کے لیے ایسا کرنا ضروری ہو۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ رہائش فراہم کنندہ کو "پالتو جانوروں پر پابندی" کی پالیسی میں استثنائت فراہم کرنے کی ضرورت ہو سکتی ہے تاکہ معذوری کے شکار کسی کرائے دار کو جذباتی معاونت فراہم کرنے والا جانور (ESA) رکھنے کی اجازت دی جائے۔ لیکن سروس یا رہنمائی کرنے والے جانوروں کے برعکس، ESAs خود کار طور پر رہائش فراہم کنندہ کی پالتو جانوروں پر پابندی کی پالیسی سے مستثنیٰ نہیں ہوتے۔

3 اگر آپ ایسی عمارت میں قیام پذیر ہیں یا منتقل ہونے والے ہیں جہاں پالتو جانوروں پر پابندی کی پالیسی نافذ ہے، تو آپ اپنے ESA کے لیے موزوں بندوبست کی درخواست کر سکتے ہیں۔ اگر آپ کی معذوری اور ESA کے لیے معذوری سے متعلقہ ضرورت واضح یا بصورت دیگر معلوم نہیں ہے، تو آپ کا رہائش فراہم کنندہ آپ کا علاج کرنے والے نگہداشت صحت کے پیشہ ور ماہر سے ایسی قابل اعتماد دستاویزات کا تقاضا کر سکتا ہے جو ظاہر کرتی ہوں کہ آپ معذوری کا شکار ہیں اور یہ کہ آپ کو ESA کی ضرورت ہے۔ آپ کا رہائش فراہم کنندہ یہ تقاضا نہیں کر سکتا کہ آپ کی درخواست تحریری شکل میں ہو یا یہ کہ آپ کسی مخصوص فارمیٹ میں دستاویزات جمع کروائیں۔ انٹرنیٹ سے حاصل ہونے والی دستاویزات جو کسی علاج کرنے والے نگہداشت صحت کے پیشہ ور ماہر کی طرف سے نہ ہوں وہ عام طور پر ESA کی ضرورت کی تائید کرنے کے لیے موزوں طور پر قابل اعتماد نہیں ہوں گی۔

4 آپ کے رہائش فراہم کنندہ پر آپ کی درخواست کا انفرادی جائزہ انجام دینا لازمی ہے اور اگر ESA کی اجازت دینا اس کے اپنی عملی کارروائیاں انجام دینے کے سلسلے میں نامناسب بوجھ کا باعث بنے تو وہ اس صورت میں آپ کی درخواست مسترد کر سکتا ہے۔ انکوائری سراسر حقائق پر مبنی ہوتی ہے اور اس امر کو زیر غور لاتی ہے کہ آیا آپ کو ESA رکھنے کی اجازت کی فراہمی بنیادی طور پر رہائش فراہم کنندہ کی عملی کارروائیوں کو تبدیل کرے گی یا رہائش فراہم کنندہ پر نامناسب مالیاتی یا انتظامی بوجھ عائد کرے گی۔

5 آپ کا رہائش فراہم کنندہ آپ کو ESA رکھنے کی اجازت دینے کے عوض، آپ سے اضافی سکیورٹی فیس یا پالتو جانور کی فیس، یا اضافی کرائے داری انشورنس حاصل کرنے کا تقاضا نہیں کر سکتا۔ تاہم، آپ کا رہائش فراہم کنندہ آپ سے جانور کی وجہ سے ہونے والے کسی فی الواقع نقصان کی ادائیگی کرنے کا تقاضا کر سکتا ہے۔

مزید جاننے یا شکایت درج کرنے کے لیے، NJCivilRights.gov پر جائیں یا 973-648-2700 پر کال کریں



NJ دفتر برائے اٹارنی جنرل
NJCivilRights.gov



LAD کی خلاف ورزیوں کے خلاف رپورٹ کرنے، امتیازی سلوک کی شکایت درج کروانے، یا LAD کے تحت دیگر حقوق پر عمل درآمد کرنے پر کوئی بھی شخص آپ کے خلاف انتقامی کارروائی نہیں کر سکتا۔ DCR LAD کا نفاذ کرتا ہے، جو NJ میں موجود تمام افراد کی ان کے امیگریشن اسٹیٹس سے قطع نظر حفاظت کرتا ہے۔ مزید جاننے کے لیے، [یہاں](#) کلک کریں۔